Correction des exercices page 88

Calcule de téte les opérations.
125+25=150 250+50=300 45-23=22 87-50=37 78-52=26

) Au jeu de [a cewtaine, voici ce qu'ont gagné les enfants :
100 +100 3 centaines

+10+10+10+5 et5 unités 300 +50 300+20+5
Liam: 235 Rose: 305 Nora: 350 Jules: 325
Ecris leur score. * Qui a le plus de points ? Nora

» Range les scores du plus petit au plus grand : 235 < 305 < 325 < 350

» Quelle est la centaine qui suit 200 ? 300 e« Ecris ce nombre a sa place. \
| ! | | | | |
0 100 200 300 400 500
« Ecris chaque nombre 3saplace: 175 460 425 125 320 50 )
Calcule: | i i —]
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